

# 2011·11·11 巨型光棍节，创造条件开心过 看电影、购物、去酒吧……商家出招，优惠多多



□记者 宋扬 见习记者 赵佳

11月11日——今年的这个光棍节很特别，日期里包含了“6个1”，因此被人们奉为百年一遇的巨型光棍节。近几年，光棍节的概念渐入人心，当日不少单身人士会相约聚会，给饭店酒吧等餐饮娱乐行业带来一定商机。

百年一遇的巨型光棍节，商家自然不会放过，记者走访发现，不少商家借机搭上了节日顺风车。



绘图 玉明 雅琦

## 1 光棍节订婚、结婚好日子

“一生一世”、“一心一意”……虽然有人认为“光棍”字眼不吉利，但有“6个1”的日子毕竟很稀罕，而且好记，因此不少人选择这一天订婚或结婚。

孟先生在11日举行订婚仪式，他和女友对这一选择非常开心：“我们在光棍节‘脱光’（脱离单身）啦！”

## 2 影城推出温暖电影

“我得到热恋熊了，买了两张电影票，咱俩一起来看啊！”8日，一男生在微博上晒他捧着一个玩具熊的照片，原来他在洛阳万达影城推出的抢票得“热恋熊”活动中成功得到一只“热恋熊”。

一周前该影城就贴出海报，并在微博上宣传：买光棍节当天任何场次的《失恋33天》（据说，《失恋33天》是一部温

家住西工区的刘小姐两个月前就选定了这个日子和男友登记结婚，她认为这一天寓意特别，很有纪念意义。9日，刘小姐到西工区民政局预约了登记手续，只等光棍节拿到红本本。据悉，针对11日，我市各区有不少民政部门实行预约服务，有的部门本来周五只办离婚登记，

因为这个日子很特殊，当天也破例办理结婚登记。

记者从全聚德、瀚金宫等酒店了解到，虽然酒店周五举办婚宴不像双休日那样火爆，但11日这天的婚宴预订情况不错，个别婚庆公司的预订量甚至饱和。

番心思：11:11、13:14（一生一世）、15:15（要吻要吻）、19:19（要久要久），影城心思没有白费，电影票预售火爆。

奥斯卡新都汇影城也不甘示弱，11日至13日，观众可凭《失恋33天》观影票领取20枚游戏币，光棍节当天70元的《失恋33天》+《光棍终结者》的连场电影套餐也非常优惠。

## 3 百货商场大搞促销

光棍节也是购物的好时机。丹尼斯百货每年店庆在光棍节期间启动，今年店庆预购日又是11日，当天购物满600元返700、400、200元券，工艺金条买9克赠1克等优惠活动拉开了洛阳商战帷幕。

王府井百货营销部相关人士称，

百年一遇的巨型光棍节谁也不愿错过，该店打出“‘61’节世纪尽狂欢”的口号，推出百货购物满111元返61元、41元券，化妆品购物满200元返40元券，亨吉利名表中心购物满1000元返300元券，超市购物满50元送5元券等活动。此外，该店还在

店前广场开展快闪派对、赠送光棍节礼物等活动。

记者了解到，万千百货在11日当天举办世纪情侣专场，推出流行商品55元当111元花，耐克、阿迪达斯等品牌特定时段55元当99元花，黄金每克减40元等优惠活动。

## 4 酒吧推出单身派对

光棍节不少年轻人喜欢去酒吧等娱乐场所。昨日，在万达广场酒吧街，轮回酒吧老板金女士告诉记者，酒商已和她洽谈有关11日晚的酒水促销活动，到时会实行买赠或派发奖品等优惠措施。

“去年光棍节这条街上特别热闹，今年的生意更不会差。”金女士说。

女王酒吧聂经理说，11日晚的活动方案正在制订，10日会在门口张贴公告，预计会有酒水买赠和游戏、派对等活动。

**应季水果价格平稳**  
鸭梨批发价每斤0.85元

□记者 赵玉杰 实习生 刘伟伟

“十一”期间，水果价格整体上涨，红富士苹果、猕猴桃、葡萄、梨等价位都不低，市民选购水果要花不少钱。昨日，记者走访市场了解到，目前，除葡萄因下市价格上涨20%外，鸭梨、苹果的批发价格分别降至每斤0.85元、1.6元。

近日葡萄上市量减少，价格水涨船高。在走访中记者看到，沃尔玛超市、王府井超市、周公路市场等已见不到葡萄的身影。“葡萄进货价太贵了，一天卖不了十几斤，干脆不进了。”在周公市场，水果商贩刘师傅告诉记者，葡萄不仅价格贵，口感也不如销售旺季时好，再加上天气转凉，葡萄水分多容易受冻，增加储存成本不说，也加大了损耗量，“一天算下来，挣不了几个钱”。据了解，继10月涨价后，近日葡萄价格又涨了20%，每斤零售价8元。

近日红富士苹果成为水果市场的主角，几乎大小摊位都有出售，零售价格每斤2元至2.5元，龙鳞旺发菜果批发市场的红富士苹果批发价格每斤1.6元。对此，纱厂路一水果摊主陈翔表示，总体来说今年红富士苹果价格变动不大，与去年基本持平，总体来看销售情况良好。据了解，梨的批发价格近日降至每斤0.85元。

## 金融常识看过来

### 保险原则之四： 损失补偿原则

**案例：**老刘刚买了一辆小轿车，他非常爱惜，就给自己的车上了“双保险”。他先在一家保险公司买了一份15万元的保险，后又在另一家保险公司买了一份同样的保险，两份保险合计保险金30万元。一天，老刘行驶中合法停靠路边，下车办事。不料下车不久，一辆飞驰而过的载重大卡车把老刘的爱车碾成“铁饼”，汽车彻底报废。老刘于是分别向两个保险公司索赔，要求两保险公司各赔付15万元。但两保险公司查明事实后，各自只赔付了7.5万元。老刘不服，告上法院，法院支持保险公司的做法。老刘不解，为啥上了“双保险”，只得一份赔偿金？

保险中还有一个原则就是“损失补偿原则”。意思是说，发生了保险事故，保险公司只补偿损失的部分，使被保险人的经济状态恢复到保险事故发生以前的状态。这里有两层含义：一是只有当保险责任范围内的损失发生了，才补偿损失，没有损失就不补偿；二是损失补偿以被保险人的实际损失为限，不能因为保险公司的赔偿，使被保险人获得比以前更多的经济利益。

损失补偿原则是指当保险标的发生保险责任范围内的损失时，被保险人有权按照合同的约定，获得保险赔偿，用于弥补被保险人的损失，但被保险人不能因损失而获得额外利益。

为什么要坚持损失补偿原则呢？因为保险的本意是通过集中保险资金补偿个别损失。坚持损失补偿的原则也就是为了减少道德风险，如果人们可以通过保险获得额外利益，就会有很多人故意制造损失，以获取更多的赔偿。

在上面的案例中，老刘为自己的爱车买了“双保险”，也就是为同一保险标的重复保险，这种情况下一旦发生保险事故，保险公司的总赔付也是按照损失补偿原则，所以两家保险公司总赔偿额为15万元，而不是30万元。两家保险公司按照一定方式，比如根据各自收取的保费比例，分摊赔偿的保险金。

当然，损失补偿原则只适用于损失可以用货币计量的保险中，多用于财产保险合同，通常情况下不适用于给付性保险合同，比如人身保险合同，由于人的身体无法用货币计价，所以一般不适用损失补偿原则。